

### **Retificação**

No Edital de Convocação do Processo Seletivo Simplificado REDA – Edital nº 001/2016, publicado no D.O.E de 13.03.2018

### **Onde se lê:**

Art. 1º - Convocar os candidatos habilitados, a nominados, por função temporária e ordem classificatória, indicados no anexo único, para comparecer à Secretaria do Trabalho, Emprego, Renda e Esporte do Estado da Bahia, Av. Luiz Viana Filho, nº 200, 3ª Plataforma, 3º andar, Coordenação de Recursos Humanos, bairro: CAB, Salvador – Bahia, no horário das 9:00h às 12:00h e das 14:00h às 17:00h, no período de **13/03/2018 a 20/03/2018**.

### **Leia-se:**

Art. 1º - Convocar os candidatos habilitados, a nominados, por função temporária e ordem classificatória, indicados no anexo único, para comparecer à Secretaria do Trabalho, Emprego, Renda e Esporte do Estado da Bahia, Av. Luiz Viana Filho, nº 200, 3ª Plataforma, 3º andar, Coordenação de Recursos Humanos, bairro: CAB, Salvador – Bahia, no horário das 9:00h às 12:00h e das 14:00h às 17:00h, no período de **15/03/2018 a 22/03/2018**.